



ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL H. AYUNTAMIENTO DE TULUM, QUINTANA ROO DEL 7 DE ENERO DE 2020.

A las doce horas del martes siete de Enero de Dos Mil Veinte, en la Sala de Cabildo ubicado en el primer piso, del edificio sede del H. Ayuntamiento de Tulum, Quintana Roo, sito en Avenida Tulum entre Calles Sol Poniente y Alfa Sur, Colonia Centro, con fundamento en los artículos 60, 61 y 62 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Quintana Roo; 10 fracción I, 11 fracción I, 12, 13, 14, 15, 16 17, 19, 21, 22, 25, 26 y 27, de los Lineamientos Generales para la Integración, Organización y Funcionamiento de los Comités de Transparencia de los Sujetos Obligados de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Quintana Roo, se llevó a cabo la Primera Sesión Ordinaria del ejercicio 2020 del Comité de Transparencia del H. Ayuntamiento de Tulum, Quintana Roo, al tenor de lo siguiente:

DESARROLLO DE LA SESIÓN Y ACUERDOS

- 1.- En desahogo del **PRIMER PUNTO** del Orden del Día, la Secretaria procedió al pase de lista y verificación del quorum legal:
 - a) Lic. Ludwig Paul Cárdenas Lugo, Director de Asuntos Jurídicos y Presidente del Comité de Transparencia; PRESENTE. - - - -

Después del respectivo pase de lista, la Secretaria le informó al Presidente del Comité, la existencia del Quórum Legal para sesionar, por lo que le cedió el uso de la voz al Lic. Ludwig Paul Cárdenas Lugo, para que proceda a la declaración de Quórum legal de la presente sesión, declarando:





"La existencia del Quórum Legal de la Primera Sesión Ordinaria del Comité de Transparencia del H. Ayuntamiento de Tulum, Quintana Roo, siendo válidos los acuerdos que se tomen como resultado de los debates de todos sus puntos contemplados en su orden del día, por lo que para continuar con el desarrollo de la presente sesión cedo el uso de la voz a la Secretaria para que prosiga con el siguiente punto del orden del día".

2.- Respecto al **SEGUNDO PUNTO** del orden del día la Secretaria puso a consideración de los integrantes del Comité el siguiente Orden del Día:

ORDEN DEL DÍA

- 1.- Pase de lista y verificación de quórum legal.
- 2.- Lectura y Aprobación del orden del día.
- 3.- Lectura, Aprobación en su caso, del Calendario de Sesiones Ordinarias 2020.
- 4.- Asuntos Generales.
- 5.- Clausura de la Sesión.

A continuación, el Presidente puso a consideración de los presentes el orden del día y, previa votación, quienes emitieron el siguiente:

Acuerdo ACT-OR/07/01/2020.01

Se aprueba por unanimidad el Orden del Día para la presente sesión, cuyo documento se identifica como anexo del punto 02.

3.- En desahogo del **TERCER PUNTO** del Orden del Día, la Secretaria puso a consideración de los integrantes del Comité, la Aprobación, en su caso, del Calendario de Sesiones Ordinarias del ejercicio 2020 de este cuerpo colegiado, los integrantes del Comité de Transparencia emitieron el siguiente:





Acuerdo ACT-OR/07/01/2020.02

Se aprueba por unanimidad el Calendario de Sesiones Ordinarias del ejercicio 2020, cuyo documento se identifica como anexo del punto 03.

- 4.- En desahogo del **CUARTO PUNTO** del Orden del Día, la Secretaria ofreció la tribuna a los integrantes del Comité para tratar algún punto en los Asuntos Generales, si fuera el caso. No habiendo ninguno. La secretaria procedió al desahogo del siguiente punto del orden del día.
- 5.- En desahogo del **QUINTO PUNTO** del Orden del Día, el Presidente de este Comité de Transparencia Lic. Ludwig Paul Cárdenas Lugo, manifestó que no habiendo más asuntos que tratar siendo las 12:40 horas del día 7 de enero de 2020, se dio por clausurada la Primera Sesión Ordinaria del ejercicio 2020, del Comité de Transparencia del H. Ayuntamiento de Tulum, Quintana Roo, siendo válido todos los acuerdos en ella tomados, así como instruyendo a la Secretaria para que proceda a la realización del acta correspondiente. -

Lic. Lydwig Paul Cárdenas Lugo

Presidente del Comité de Transparencia del H.

Ayuntamiento de Tulum, Quintana Roo

Mtra. Mariana Concepción Ceballos Garrido Secretaria del Comité de Transparencia del H. Ayuntamiento de Tulum, Quintana Roo C. Victor Manuel Velásquez Buenfil Vocal del Comité de Transparencia del H. Ayuntamiento de Tulum, Quintana Roo

Estas firmas corresponden al Acta de la Primera Sesión Ordinaria del ejercicio 2020 del Comité de Transparencia del H. Ayuntamiento de Tulum, Quintana Roo, efectuada el 7 de enero de 2020.